

去年季後賽奮勇打入西岸決賽的木狼，正當籃壇都期待着該隊今季能夠更上一層樓衝擊冠軍，無奈現實是經歷管理層的失敗交易，令陣容實力不升反跌。即使木狼首席球星「蟻俠」安東尼愛德華斯昨晨轟出了個人生涯新高的53分，始終仍是獨力難支，木狼仍是作客以105:119不敵活塞，排名跌落西岸第十，要搶得附加賽資格也是岌岌可危！

得分新高 獨力難支慘敗

# 迷失蟻俠 木狼淪陷

■木狼中鋒拿斯列特（左）與前鋒蘭度爾（後）合力阻止活塞後衛卡迪根率威進攻。美聯社



■愛德華斯極度失望，賽後拒絕回應傳媒。路透社

愛德華斯上季的全能打法，內外兼備，贏得了「波神接班人」的外號，但球隊管理層在今季初突然將明星中鋒唐斯送走，從紐約人交易來兩位實力好手蘭度爾及迪雲辛素，可惜該隊的如意算盤未能打響，二人的適應期未盡如意，表現頗為飄忽，尤其是相比過檔紐約人後如魚得水的唐斯，更令今次交易顯得極度失敗。

就以昨仗為例，「蟻俠」全場31射16中，三

分球15投10中，全場拿下了53分6籃板，讓他成為了木狼隊史首位得分超過全隊一半球員，也是隊史敗仗中得分第二多球員，兼是唐斯之後，曾取得多次50+得分的木狼球員。

## 改變打法 進攻表現飄忽

愛德華斯表現出色，然而隊友卻不爭氣，蘭度爾攻入17分已是最大助力，其餘全隊竟然未有一人得分能達雙位數。「蟻人」今季曾多次公開表達不滿，曾鬧隊友打法軟弱，又說過缺乏足夠支援，經常要勉強獨自進攻等，到昨仗賽後，愛德華斯甚至拒絕再回答傳媒，明顯已是心灰意冷，有指這23歲球星或會在來季考慮離隊尋求突破。

值得注意的是，愛德華斯為求取得佳績，今季也刻意改變了打法，曾加更多的外圍出手，尤其是三分球出手比率，

更達到了生涯新高的46%，而命中率也是歷來最高的41.1%。不過，在加強外線進攻下，籃下命中率卻只得59%，場均3.8次罰球以其明星級球員身份也是偏低，整體得分表現飄忽，效率也出現下滑。事實上，自上月以來，「蟻人」已有7場比賽得分是20分以下，難怪木狼也深陷困境，只能在西岸中游苦苦掙扎。

正所謂「巧婦難為無米炊」，木狼主帥基斯芬治對於更改正選陣容的提問有以下回應：「你哋班人成人都咁問，如果改變正選陣容係粒魔術子彈，我一早變咗啦！」

## NBA 明日直播賽程

時間	對賽	直播
周二 8:00am	76人(主)VS太陽	NOW 641
周二 9:00am	灰熊(主)VS獨行俠	NOW 642

## 拚命三郎商竣程

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「早一晚發燒，今天真是艱難的一天。抱歉，明年我必定捲土重來。」中國網球新力量商竣程在香港公開賽四強帶病上陣，堅持打了第一盤的七局，無奈棄權，把決賽資格送給日本老將錦織圭。不過，這位19歲小將的作戰態度，已讓觀眾留下深刻印象。

世界排名躍升至50，僅比師兄張之臻低五位，商竣程成為首位躋身男單前50的「05生」球手，他也度過了豐收的2024年。去年九月在成都公開賽決賽擊敗意大利的慕斯迪，贏得個人職業生涯首個ATP巡迴賽錦標，也令商竣程有機會衝擊十二月於沙特舉行的新世代年終賽，即使分組賽止步，但作為入圍的唯一亞洲代表，表現已獲肯定。

不得不提的是，商竣程擁有濃厚的運動基因，生於體育世家，父親是國家足球隊前隊員商毅，是首位登陸西班牙聯賽的球員；母親是中國乒乓球手鄒娜，1997年曼徹斯特世錦賽，與劉國梁合作贏混雙金牌，同年的女單亦得到銅牌，亦在1995年天津世錦賽得到女雙季軍。戰績彪炳。

自小喜歡皇家馬德里，生於北京的商竣程坦言，投身網球運動，是因為受到前輩李娜的影響。三年前開始職業巡迴賽生涯，商竣程去年澳網及美網都躋身男單第三圈。目前主要在美國訓練，左手握拍的他，拚命的作戰態度，最為吸引。相信這位中國網球明日之星，會在本月中展開的澳洲公開賽，進一步綻放光芒。



■李安納（左）復出發揮穩定，助快艇取勝。路透社

## 李安納相隔253日 復出領快艇贏波

兩屆美職籃FMVP李安納，在因傷休戰多達253日之後，昨晨終於重返賽場，代表快艇主場迎戰鷹隊。最終這位33歲名將復出首騷交出12分3籃板1助攻，以穩定發揮領快艇贏131:105，結束兩連敗走勢。

外號「可愛」的李安納，今場首記投出的三分球輕鬆命中，他全場上陣19分鐘，出手11次中4球，三分球5中3，罰球則是3中1，加上隊友夏登亦交出10分15次助攻佳績，今場贏得輕易。為求在今場有好發揮好開始，「可愛」特意提前了兩小時到達場館熱身。

對於自己今場表現，李安納說：「我諗我哋冇按照任何人所想去做，任何睇睇比賽嘅人，都想我有20或30分進賬，或者打得更有侵略性，可惜我都做唔到。」曾在2014及2019年分別帶領馬刺與速龍奪冠的他，聲言已經將管理自己膝部視為每日工作一部分；而現時在西岸排名第7的快艇，假如有健康健康的李安納壓陣，奪標機會也大增。

## 首富出手



英國小報昨日爆出驚人消息，指全球首富馬斯克（圖）正計劃收購英超「一哥」利物浦，報道指馬斯克在支持特朗普贏出美國總統大選後，計劃加強自己在英國的影響力，因此想以60億鎊買入「紅軍」。當然，該英國媒體的公信力一向平平，但此消息卻引起球壇高度關注，有球迷反對之餘，也有人期望現任班主約翰亨利離開，以得到新資金發展球會。

## 反勝稱霸



「中銀香港網球公開賽2025」昨日圓滿結束，世界排名第67位的法國球手阿歷山大慕拿（中），在男單決賽以盤數2:1反勝日本名將錦織圭，奪得個人生涯首個ATP巡迴賽冠軍。賽後他大讚對手錦織圭是位出色及富有經驗球手，今場贏得艱苦。至於男子雙打決賽，阿蘭斯/陸克莊遜以5:7、6:4及10:7反勝卡真洛夫/盧比利夫組合奪冠。